

Иркутские артисты в гостях у рабочих

Сегодня вечером начинаются гастролы Иркутского драматического театра. Но уже первые встречи артистов с кемеровскими зрителями состоялись. Два дня назад рабочих цеха № 1 азотно-тукового завода ждал сюрприз. Во время обеденного перерыва их пригласили в красный уголок. К ним в гости приехали заслуженные артисты РСФСР лауреаты Государственной премии А. Н. Терентьев и Н. И. Харченко, заслуженный артист РСФСР В. И. Попов, артисты Л. Л. Вронская, А. П. Зимарева, А. А. Озеров и другие.

Гости исполнили несколько отрывков из спектаклей «От щедрости сердца», «Опаснее врага», «Мария Стюарт». Не было большой сцены, не было декораций, не было костюмов. Но выступление актеров покорило зрителей своей неподкупной искренностью, высоким исполнительским мастерством.

Рабочие пригласили гостей осмотреть цех. Завязались непринужденные дружеские беседы. Кемеровчан тронула простота, искренность иркутских артистов, иркутяне остались благодарны за теплый прием.

— Знакомство с заводом, а главное, с людьми, которые управляют сложнейшим производством, несомненно поможет нам в решении многих творческих вопросов, в работе над созданием новых ролей, — говорили артисты Иркутского драматического театра.

Такие встречи в этот день прошли на коксохимзаводе, «Кузбассэлектромоторе» и заводе «Карболит».

Г. ПИЛИПЕНКО.